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[bookmark: _GoBack]Информационная справка о проведении съезда Общероссийской общественной организации «Общество гигиенистов, токсикологов и санитарных врачей»

Место проведения: г. Мытищи, Россия 
Даты проведения: 12 ноября 2021 года

Общие положения
В рамках праздничных мероприятий, приуроченных к празднованию 130-летия ФБУН «ФНЦГ им. Ф.Ф. Эрисмана» Роспотребнадзора 12 ноября 2021 года был проведен съезд членов Общероссийской общественной организации «Общество гигиенистов, токсикологов и санитарных врачей» в формате видеоконференцсвязи (ВКС).
Учредителями общества были сформированы и поставлены на голосование (путем заочного голосования, в связи со сложной эпидемиологической ситуацией в стране) перед участниками общества следующие вопросы:
1. Об определении приоритетных направления деятельности общества.
2. Об изменении и утверждении устава Организации
3. Об Установлении порядка приема в состав членов Организации, исключения из числа её членов и определения суммы вступительных взносов.
4. Об избрании следующего состава Правления (бюро).

По первому вопросу большинством голосов были утверждены следующие приоритетные направления деятельности общероссийской общественной организации «Общество гигиенистов, токсикологов и санитарных врачей»:
	
- Обеспечение и содействие профессиональному росту гигиенистов, токсикологов и санитарных врачей.
- Решение современных проблем гигиены по основным разделам: общая гигиена, коммунальная гигиена, гигиена труда и профпатология, гигиена детей и подростков, гигиена питания, военная гигиена, радиационная гигиена, гигиена транспорта.
- Развитие научных направлений в области токсикологии: профилактической, клинической.
- Совершенствование вопросов социальной гигиены и организации госсанэпидслужбы, основных направлений формирования здоровья населения, вопросов экономики, научной организации труда, медицинской статистики и др.
- Дальнейшее совершенствование оценки риска для здоровья населения и профессионального риска при воздействии факторов различной природы, включая их комбинации и сочетания.
- Содействие повышению качества профессиональной подготовки и переподготовки гигиенистов, токсикологов и санитарных врачей.
- Международная деятельность.
- Членство в международных общественных организациях.
- При наличии соответствующих разрешений будет проводиться следующая деятельность: проведение работ по Органу инспекции, в т.ч. по оценке риска (ОР) в рамках государственной аккредитации и добровольной сертификации; 
- добровольная сертификация на соответствие требованиям в рамках 248 ФЗ;
- регистрационная деятельность по разрешительным процедурам ФОИВ;
- экспертиза образовательных и научных программ, технологий, стандартов, аккредитация лицензионных видов деятельности; и др.
- Формирование лучших технологий в области гигиены, токсикологии, сохранения охраняемых законом ценностей по направлению деятельности общественной организации.
- Организация и финансирование научных исследований, в т.ч. по грантам для общественных организаций.
- Выполнение научных исследований и экспертных работ по разным направлениям.
- Разработка предложений в области развития гигиены, токсикологии, внесение их в установленном порядке в высшие органы государственной власти и управления.
- Осуществление общественно-профессиональной экспертизы качества (аккредитации) образовательных программ по гигиене и токсикологии образовательных организаций, осуществляющих их реализацию.
- Участие в аккредитации специалистов в области гигиены и токсикологии.
- Организация совещаний, семинаров, конференций, конгрессов по вопросам развития гигиены и токсикологии.
- Участие в разработке нормативных документов в области гигиены, токсикологии, организации госсанэпидслужбы.
- Правовая и профессиональная поддержка членов Ассоциации, а также организаций и учреждений, занимающихся деятельностью в области гигиены, токсикологии.
- Привлечение финансовых средств от российских и иностранных коммерческих и некоммерческих организаций, граждан, а также органов власти.
- Организация взаимодействия с советом молодых ученых и специалистов Федерального бюджетного учреждения науки института "Федеральный научный центр гигиены им. Ф.Ф. Эрисмана" Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

По второму вопросу большинством голосов членами общества была принято следующее решение: отнести часть решений съезда к правлению (предложения высылались всем членам общества).

По третьему вопросу большинством голосов был утвержден следующий порядок вступления и выхода из общества, а также порядок оплаты и размер членских взносов:
1. ПОРЯДОК ПРИЕМА В ЧЛЕНЫ ОРГАНИЗАЦИИ. 
Членами Организации могут быть: 
• граждане Российской Федерации, достигшие 18 летнего возраста, признающие Устав Организации и готовые активно участвовать в ее деятельности.
• общественные объединения, являющиеся юридическими лицами, признающие Устав Организации, готовые способствовать ее деятельности; общественные объединения участвуют в деятельности Организации через своих представителей, срок и объем полномочий которых, определяют самостоятельно.
 При приеме в члены Организации заявитель должен быть в обязательном порядке ознакомлен с Уставом Организации. Подавая заявление, кандидат выражает согласие с положениями Устава Организации. 
Прием в члены Организации осуществляется: 
• для физических лиц - на основании письменного заявления, являющегося неотъемлемой частью Положения; 
• для юридических лиц - на основании письменного заявления, являющегося неотъемлемой частью Положения и решения его руководящего органа.
Кандидат (физическое лицо или представитель юридического лица), желающий стать членом Организации, заполняет регистрационную форму на сайте Организации или направляет документы, указанные в п. 1.2. данного Положения на электронный адрес Организации, либо подает заявление (решение) в Правление Организации (а при формировании отделений - в Правление одного из отделений Организации). 
Правление Организации (а при формировании отделений - Правление одного из отделений Организации) принимает списки кандидатов в члены Организации и передает их на рассмотрение и утверждение Бюро Организации. 
Заявитель ставится в известность об утверждении списков не позднее 10 (Десяти) рабочих дней с даты их утверждения Бюро Организации. Информирование заявителя осуществляется путем публикации утвержденных Конференцией списков на сайте Организации и/или уведомлением, направленным на адрес электронной почты заявителя. Одновременно с уведомлением заявителю направляются реквизиты счета для оплаты вступительного и ежегодного членского взносов, которые также размещаются на сайте Организации. 
После получения уведомления заявитель обязан уплатить вступительный взнос и ежегодный членский взнос не позднее 30 (Тридцати) рабочих дней с даты получения уведомления и счетов на оплату. 
По истечении 30 (Тридцати) рабочих дней с даты уплаты в полном объеме вступительного членского и ежегодного членского взносов запись о приеме заявителя в члены Организации вносится в реестр членов Организации.
 Датой начала членства в Организации является дата внесения записи в единый реестр членов Организации.
 Бюро Организации может принимать почетных членов. Почетными членами могут быть граждане, внесшие значительный вклад в развитие Организации. Количество почетных членов Организации не ограничено. Статус Почетного члена Организации определяется Правлением Организации. 
2. ПОРЯДОК ВЫХОДА И ИСКЛЮЧЕНИЯ ИЗ СОСТАВА ЧЛЕНОВ ОРГАНИЗАЦИИ 
Члены Организации прекращают свое членство в Организации путем подачи заявления (решения) в Правление Организации. 
Член Организации и считается выбывшим из состава Организации с момента подачи заявления (решения).
Члены Организации могут быть исключены из Организации за нарушение Устава, а также за действия, дискредитирующие Организацию, наносящие ей моральный или материальный ущерб, или затрудняющие ее деятельность, в том числе: • в случае неуплаты членских взносов; 
• при неоднократном невыполнении требований Устава Организации и иных документов, принятых органами управления Организации в соответствии с их компетенцией. 
Исключение членов проводится по решению Бюро большинством не менее 2/3 голосов от числа присутствующих на Бюро. 
В случае добровольного выхода или исключения из числа членов Организации, внесенные пожертвования (если таковые были) возврату не подлежат. 
 3. ПОРЯДОК И РАЗМЕРЫ ВЫПЛАТЫ ЧЛЕНСКИХ ВЗНОСОВ 
В соответствии с действующим законодательством РФ и Уставом Организации вступительные и членские взносы являются одним из источников формирования имущества Организации. Денежные средства, полученные от поступления вступительных и членских взносов, распределяются и расходуются в соответствии с целями и задачами, предусмотренными Уставом Организации. 
В соответствии с Уставом Организации и Положением, члены Организации обязаны внести вступительный взнос при приеме в члены Организации и уплачивать ежегодные членские взносы (далее – членские взносы) в порядке, предусмотренном Положением. Обязательство уплаты членских взносов своевременно и в установленном размере принимается членом Организации добровольно и является необходимым и обязательным условием членства в Организации. 
Размеры, срок и порядок внесения вступительных и ежегодных членских взносов изменяются и/или утверждаются Конференцией Организации. Члены Организации уведомляются обо всех изменениях путем размещения на сайте Организации текста Протокола Бюро Организации, содержащего соответствующие изменения, и/или путем направления копии Протокола Бюро Организации по электронной почте. 
Членские взносы подлежат оплате только денежными средствами. 
Срок оплаты вступительного и первого членского взносов – в течение 30 (Тридцати) дней с момента уведомления заявителя об утверждении списков кандидатов в члены Организации. Срок оплаты последующих ежегодных членских взносов – в течение 1 квартала текущего года.
Вступительный взнос устанавливается в следующем размере: Для членов Организации - физических лиц — 300 (Триста) рублей Для членов Организации - юридических лиц — 500 (Пятьсот) рублей Для Почетных членов Организации— не предусмотрен. 
Ежегодный членский взнос устанавливается в следующем размере: Для членов Организации - физических лиц — 300 (Триста) рублей Для членов Организации - юридических лиц — 500 (Пятьсот) рублей Для Почетных членов Организации— не предусмотрен.
  Согласно действующему законодательству и Уставу Организации, члены Организации по своему усмотрению могут осуществлять иные добровольные взносы и пожертвования в целях формирования имущества Организации. 
В случае прекращения членства в Организации взносы и пожертвования (если таковые были) Организация не возвращает.
	Большинством голосов членами общества по четвертому вопросу повестки было принято следующее решение: включить в состав правления (бюро) следующий состав: 

1. академик РАН Ракитский В.Н. (председатель, член бюро)
2. профессор Кузьмин С.В. (член бюро)
3. профессор Попова А.Ю.
4. академик РАН Онищенко Г.Г.
5. академик РАН Тутельян В.А.
6. академик РАН Стародубов В.И.
7. академик РАН Зайцева Н.В.
8. академик РАН Полунина Н.В. (член бюро)
9. академик РАН Романович И.К.
10. член-корр. РАН Вильк М.Ф.
11. член-корр. РАН Синицына О.О.
12. член-корр. РАН Хотимченко С.А.
13. член-корр. РАН Кучма В.Р. (член бюро)
14. профессор Чхвиркия Е.Г. (заместитель председателя) (член бюро)
15. профессор Милушкина О.Ю.
16. профессор Хамидуллина Х.Х.
17. профессор Гурвич В.Б.
18. профессор Чуйко Г.М.
19. профессор Мельцер А.В.
20. профессор Андреева Е.Е.
21. профессор Стёпкин Ю.И.
22. профессор Савельев С.И.
23. профессор Березняк И.В.
24. к.м.н. Ананьев В.Ю.
25. к.м.н. Седова А.С.
26. к.м.н. Кузнецов С.М
27. к.м.н. Фридман Р.К.
28. к.м.н. Гавриленко О.Л.
29. к.м.н. Микаилова О.М.
30. Рожков П.Г.






	
Председатель общественной организации «Общество гигиенистов, токсикологов и санитарных врачей»,
академик РАН
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В.Н. Ракитский
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